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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 
 
Το ΔΣ του συλλόγου ΕΤΕΠ του ΕΜΠ καλεί σε μαζική συμμετοχή: 

 Την Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου στις 17.00 σε συγκέντρωση υποδοχής 
των αγωνιζόμενων αγροτών στη πλ. Κάνιγγος. 

 Το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου στο συλλαλητήριο στις 11.00 στην Ομόνοια 
(προσυγκέντρωση 10.30 στην Πλ. Κάνιγγος).  

Να μην περάσει ο νόμος - λαιμητόμος για το Ασφαλιστικό.                                                       
Να μην περάσει η εξαθλίωση, η ανέχεια, η νέα σφαγή στη ζωή μας. 

Οι αγρότες των αγωνιστικών μπλόκων που αποφάσισαν μέσα από το 
συντονιστικό τους όργανο να διαδηλώσουν στην Αθήνα  δεν  είναι μόνοι τους. 

Μπλόκο στην πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ! 
 
Οι εργαζόμενοι, η νεολαία, οι άνεργοι έχουμε καθήκον και ευθύνη να ενώσουμε 
τις δυνάμεις μας με τους αγρότες, με τους ελευθεροεπαγγελματίες, με όποιον 
πλήττεται από την πολιτική που μας πτωχεύει και γεμίζει τα σεντούκια των 
επιχειρηματικών ομίλων, που ξεκληρίζει την αγροτιά, που έχει στην ανέχεια τους 
εργαζόμενους με μισθούς των 300 και 400 ευρώ, που στέλνει στην ανεργία τους 
νέους, που βάζει λουκέτα στους ελευθεροεπαγγελματίες. Ο αγώνας των 
αγροτών είναι μια σκληρή αναμέτρηση ενάντια στην αντιαγροτική πολιτική της 
ΕΕ, των ελληνικών κυβερνήσεων και των επιχειρηματικών ομίλων. Ενάντια στη 
συνεχή φοροληστεία που θερίζει τους φτωχούς αγρότες και ενισχύει τα μεγάλα 
συμφέροντα. 
 

Η κυβερνητική πρόταση δεν διορθώνεται! Δεν παίρνει τροποποιήσεις! Δεν 
βελτιώνεται! Μόνο ανατρέπεται! 

 
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να στηρίξουν τον κοινό αγώνα των εργατών - 
αγροτών, να αχρηστεύσουμε από κοινού την κυβερνητική προπαγάνδα των 
κατασκευασμένων στοιχείων, των τρικ, των ψεύτικων ελπίδων, της 
συκοφάντησης των αγώνων.  
Η επιτυχία της γενικής απεργίας έδειξε το μέγεθος της δύναμης που έχει η λαϊκή 
συμμαχία, με αιτήματα και συνθήματα απέναντι σε όσους σήμερα πλουτίζουν 
σε βάρος μας, ενάντια στα μονοπώλια, την μεγαλοεργοδοσία, την ΕΕ και τις 
κυβερνήσεις τους.  

http://www.902.gr/eidisi/agrotes/87847/se-exelixi-i-panelladiki-syskepsi-ton-agrotikon-mplokon-sti-nikaia
http://www.902.gr/eidisi/agrotes/87847/se-exelixi-i-panelladiki-syskepsi-ton-agrotikon-mplokon-sti-nikaia


Η πρόσφατη απεργία αποκάλυψε το μεγάλο όπλο του λαού: Τη συμμαχία 
εργαζομένων, αυτοαπασχολούμενων, φτωχομεσαίας αγροτιάς, γυναικών  και 
νεολαίας. 

Τώρα πιο μαχητικά, πιο ορμητικά στον αγώνα. 
 

Να προσπεράσουμε τις ηγεσίες στη ΓΣΕΕ, στην ΑΔΕΔΥ,  που συκοφαντούν την 
αξία συμμετοχής στα σωματεία και τους συλλόγους, την αξία της συλλογικής 
αγωνιστικής δράσης. Είναι φορείς ενσωμάτωσης στην κυβερνητική προπαγάνδα 
και  βάζουν φρένο στην ενημέρωση των εργαζομένων, των αγροτών! 
 

Αρκετά πληρώσαμε! Αρκετά ματώσαμε!                                                                    
Να πληρώσει τώρα το κεφάλαιο και το κράτος του! 

 
Μπορούμε να ζήσουμε όπως μας αξίζει. Για αυτό δεν πρέπει να κάνουμε 
εκατοστό πίσω από το σύνθημα "να μην περάσει ο νόμος - λαιμητόμος", να 
αποσυρθεί εδώ και τώρα το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο - έκτρωμα που διαλύει 
και ενταφιάζει την Κοινωνική Ασφάλιση.  
 
 

 
 


